



MUNICÍPIO DE REDONDO

ACTA N.º 10/2007

DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA: 13/06/2007

INICIO DA REUNIÃO: 15,00 horas
TERMINUS DA REUNIÃO: 16,30 horas

MEMBROS DA CÂMARA MUNICIPAL DE REDONDO QUE COMPARECERAM À REUNIÃO:

PRESIDENTE: Sr. Alfredo Falamino Barroso

VEREADORES: Sr. António José Rega Matos Recto
Sr. Domingos Ricardo Lino de Carvalho Freixial
Sr. José Manuel Mendes Portel

OUTRAS PESSOAS

Responsável pela elaboração da acta:

NOME: Maria Arminda F.M.P. Barradas

CARGO: Chefe de Secção Administrativa

FALTAS

Faltas justificadas: Sr. José Lopes Cortes Verdasca

Faltas por justificar:

RESUMO DIARIO DA TESOURARIA:

Operações Orçamentais: 3.008.042,80 €

Operações Não Orçamentais: 235.125,95 €

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

ABERTURA

A presente acta foi aprovada por unanimidade.

Aos treze dias do mês de Junho do ano de dois mil e sete nesta Vila de Redondo, no edifício dos Paços do Concelho e sala de sessões, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Redondo sob a Presidência do Senhor Alfredo Falamino Barroso na qualidade de Presidente, estando presentes os Vereadores Senhores António José Rega Matos Recto, Domingos Ricardo Lino de Carvalho Freixial e José Manuel Mendes Portel, faltou o Vereador Senhor José Lopes Cortes Verdasca.

E sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver "Quórum" para funcionamento do executivo, tendo os membros presentes ocupado os seu lugares e o Sr. Presidente declarou aberta a reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA

O Senhor Vereador Freixial perguntou o que está programado para as festas populares, se vai haver "tasquinhas".

O Senhor Presidente informou que vai haver os espectáculos, variedades, fados, bailes, etc, vai haver os stand's de venda e exposição de artesanato e produtos regionais, que são os habituais do concelho, mas este ano essa exposição será montada no jardim. Em termos de cafés e restaurantes têm autorização para, durante as festas, montarem esplanada nos locais a acordar com os responsáveis pelas ruas enfeitadas.

O Vereador Freixial perguntou se alguma associação tem autorização para montar stand de bar nas Festas Populares. Considera que se alguma associação demonstrar interesse, então todas as associações do Concelho devem ser consultadas para ficarem em pé de igualdade e não haver mais benefícios para umas que para outras.

O Senhor presidente disse não ter conhecimento que alguma associação tenha pedido stand, no entanto o Vereador José Portel poderá informar melhor, uma vez que é o responsável pelas Festas Populares.

O Senhor Vereador José Portel informou que até esta data não chegou nenhum pedido de stand por parte de nenhuma associação, nem verbal nem escrito, e não está previsto que vá haver algum espaço com esse fim.

O Senhor Vereador Freixial perguntou se houve algum concurso para limpeza das bermas.

O Senhor Vereador Recto informou que houve um ajuste directo para aluguer de um tractor, uma vez que a prestação do serviço não ultrapassa os 5.000 €.

O Senhor Vereador Freixial perguntou se a Câmara foi multada relativamente às árvores que foram cortadas, no parque de estacionamento.

O Senhor Presidente informou que a Brigada do Ambiente esteve no local, porque houve uma denúncia, mas quando foram informados que era uma obra da Câmara não accionaram nenhum processo, como era lógico.

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

O Senhor Vereador Freixial perguntou se o abrigo da Rodoviária que foi instalado, na saída para Évora, ao pé da Panificadora, se vai mesmo ficar naquele sítio, ou está provisório, uma vez que, na sua opinião, quando a urbanização do Loteamento da Quinta da Faia estiver concluído, com certeza muita gente irá utilizar aquele abrigo, e vai levar a que o trânsito fique congestionado na altura de embarque e desembarque dos passageiros, porque está muito próximo da Rotunda e não vai haver permissão de ultrapassagem.

O Senhor Presidente disse que a situação pode ser analisada, inclusivamente amanhã vai haver uma reunião com a Rodoviária e poderão ser analisadas essas questões.

O Senhor Vereador Recto disse que considera que há espaço para ultrapassagem, mas pode ser melhor analisada a situação e se houver necessidade de alterar o local do abrigo faz-se já a mudança.

ORDEM DE TRABALHOS

1. Decisões do Presidente
2. Suinicultura
3. Loteamentos particulares
4. Expediente
5. Protocolo viatura lava contentores
6. Protocolo entre a CMR e a JFM
7. Regulamento Municipal De Instalação E Funcionamento De Estabelecimentos De Hospedagem
8. Subsídios
9. Revisão Orçamental
10. Repartição do Montante do FEF

PAGAMENTOS AUTORIZADOS

Presente a lista de pagamentos efectuados.

A Câmara tomou conhecimento.

OBRAS CONHECIMENTO

DAVID MIGUEL PEREIRA DA SILVA, residente no Bairro António Festas, nº 15, Redondo. Solicitando o licenciamento das alterações feitas em Obra, referente ao processo n.º20/06. Deferido, de acordo com o parecer técnico, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/18. A Câmara tomou conhecimento.

VITOR MANUEL BIBES GEADAS, residente nas Courelas das Roucas, Redondo. Solicitando o licenciamento e emissão do Alvará de Licença de Obras, referente ao processo n.º2/07. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08. A Câmara tomou conhecimento.

MARIA JACINTA FIGUEIRA JACINTA, residente na Alameda das Piscinas nº 1 – 1º Esqº, Vila Viçosa. Solicitando o licenciamento, referente ao processo n.º103/06. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08. A Câmara tomou conhecimento.

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

B e P - SOCIEDADE DE CONSTRUÇÃO CIVIL, LDA, sede na Rua 1º de Maio, lote nº 4, Redondo. Solicitando o licenciamento e a emissão do Alvará de Licença de Obras, referente ao processo n.º19/07. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/22 e a 2007/5/30. A Câmara tomou conhecimento.

MARIA HELENA PARREIRA CARRAÇA, residente na Rua Direita nº 7, Redondo. Solicitando a aprovação do projecto de arquitectura, referente ao processo n.º27/07. Deferido de acordo com parecer técnico, por despacho do Senhor Presidente a 2007/06/05. A Câmara tomou conhecimento.

RICARDO JOSÉ PATEIRO TIQUE, residente na Quinta da Boanova – Tapada de S. Pedro, lote 3, Alandroal. Solicitando o licenciamento, referente ao processo n.º24/07. Deferido por despacho do Senhor Presidente a 2007/06/05. A Câmara tomou conhecimento.

MIGUEL JOSÉ BESTEIRO BEIRA, residente na Estrada de Viana, lote 10, Évora. Solicitando a aprovação do projecto de arquitectura, licenciamento e a emissão do Alvará de Licença de Obras, referente ao processo nº 23/07. Deferido de acordo com o despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08, e a 2007/05/30. A Câmara tomou conhecimento.

JACINTO ANTÓNIO FREIRA DA SILVA, residente na Vivenda das Vinhas Novas - Estrada dos Foros da Fonte Seca – Redondo. Solicitando licença para construção de fossa., procº100/06. Informe-se por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08. A Câmara tomou conhecimento.

VISTORIAS

DAVID MIGUEL PEREIRA DA SILVA, residente no Bairro António Festas, nº 15, Redondo. Solicitando a emissão de Licença de Habitação sem realização de Vistoria referente ao processo nº35/07. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/23. A Câmara tomou conhecimento.

ANTONIO MIGUEL REBOCHO RIBEIRO, residente no Loteamento dos Foros Nº 2, Foros da Fonte Seca - Redondo. Solicitando a emissão de Licença de Habitação sem realização de Vistoria referente ao processo nº33/07. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/24. A Câmara tomou conhecimento.

MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA TOMAS, residente na Calçada dos Barbadinhos, nº 136 Bloco 3 – 2º Esqº, Lisboa. Solicitando a emissão de Licença de Habitação sem realização de vistoria, referente ao processo n.º41/07. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/22. A Câmara tomou conhecimento.

JOSÉ DO CARMO CACHOPAS, residente na Rua 1º de Maio, nº 21, Aldeias de Montoito. Solicitando a emissão de Licença de Habitação sem realização de Vistoria referente ao processo nº25/07. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/16. A Câmara tomou conhecimento.

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

JOAQUINA MARIA ZORRINHO CARVALHO GALHOFO, residente na Rua 1 ao Bairro António Festas nº 20, Redondo. Solicitando a emissão de Licença de Habitação, referente ao processo nº 27/07. Deferido de acordo com parecer técnico, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08.
A Câmara tomou conhecimento.

REQUERIMENTOS DIVERSOS

MANUEL AUGUSTO RODEIA ESPINHO, residente na Quinta do Sameiro Estrada de Évora, Redondo. Solicitando aprovação de um pedido de destaque para emissão de uma certidão sito na Quinta do Sameiro - Redondo, processo nº 140/06. Deferido de acordo com parecer técnico por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/07.
A Câmara tomou conhecimento.

MANUEL INÁCIO ALVES CARAPINHA, residente na Rua do Chiado nº 10, Bairro da Malagueira, Évora. Solicitando a renovação da inscrição de técnico nesta Câmara, processo nº127/005. Deferido, por despacho do Senhor Presidente a 2007/06/05.
A Câmara tomou conhecimento.

JOSE MANUEL RAINHO PITEIRA, residente na Rua dos Bombeiros Voluntários, 48 Redondo. Solicitando que a sua inscrição como técnico seja renovada. Deferido por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/02.
A Câmara tomou conhecimento.

MARIA DE FATIMA DUQUE FORTES, residente na Rua da Estrada dos Foros, 3 – Redondo. Solicitando fotocópias dos processos de obras referentes à sua habitação. Autorizado, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/09.
A Câmara tomou conhecimento.

FRANCISCO MIGUEL MATALOTO VALENTE, residente na Avª Matos Fernandes, 2 – Redondo. Solicitando autorização para efectuar um destaque, procº 26/07. Deferido por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/03.
A Câmara tomou conhecimento.

ANTÓNIO JOAQUIM COLAÇO FIALHO, residente na Rua Joaquim António Passinhas, lote 14 – Reguengos de Monsaraz. Solicitando autorização para fechar um caminho. Informe-se, por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/26.
A Câmara tomou conhecimento.

ANTÓNIO JOSÉ FALÉ SAPATA, residente na Vivenda Nossa Senhora da Conceição, 4 – Vinhas. Solicitando informação sobre enquadramento em PDM, procº49/07. Informe-se de acordo com o despacho do Senhor Presidente a 2007/04/19.
A Câmara tomou conhecimento.

GENOVEVA ANTÓNIA RAMALHO NEVES FERREIRA, residente na Rua dos Bombeiros Voluntários, 18 – Redondo. Apresentando uma reclamação, procº139/05. Informe-se por despacho do senhor Presidente a 2007/04/27.
A Câmara tomou conhecimento.

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

MANUEL LINO RIBEIRO, residente na Rua Mártires da Liberdade, 9 Bairro do Bacelo – Évora. Solicitando autorização para efectuar obras na sepultura temporária nº 94. Autorizado, por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08.

A Câmara tomou conhecimento.

MARIA DE LURDES RAMALHOSA MASSAROCO ESPADA, residente na rua Vasco da Gama, 7 – 2ºEsqº - Moita. Solicitando informação sobre a viabilidade de construção, procº9/07. Informe-se, por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/20.

A Câmara tomou conhecimento.

ANTÓNIO JOSÉ CARMELO AIRES, residente na Rua Comendador Rui Gomes, 12 – Redondo. Solicitando emissão de parecer, procº51/07. Certifique-se, conforme despacho do Senhor Presidente a 2007/05/04.

A Câmara tomou conhecimento.

JOAQUIM MANUEL SILVA BICHO, residente na Rua Drº Manuel Cardoso Figueiredo Queiroz, lote 59 – Redondo. Solicitando informação sobre viabilidade de construção, procº 50/07. Informe-se por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/23.

A Câmara tomou conhecimento.

JERÓNIMO JOAQUIM CHAVEIRO DE SILVA, residente na Rua Alexandre Rosado, 28 – 2ºC Horta das Figueiras – ÉVORA. Apresentando reclamação. Informe-se por despacho do senhor Presidente a 2007/04/27.

A Câmara tomou conhecimento.

MARIA PITEIRA QUARESMA SOUSA, residente na Quinta dos Amigos – Redondo. Solicitando informação sobre a viabilidade de construção, procº nº 62/07. Informe-se por despacho do Senhor Presidente a 2007/05/08.

AURORA MARIANA PERALTA CARDINHA RIBEIRO, residente na rua Augusto Gil, 73 – 2º dtº - Baixa da Banheira. Apresentando reclamação, procº 60/07. Informe-se por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/18.

A Câmara tomou conhecimento.

RITA MAGALHÃES, residente na Av.ª Duarte Pacheco, 26 – Lisboa. Solicitando o envio de fotocópias, procº86/06. Enviar as plantas, conforme despacho do Senhor Presidente a 2007/02/28.

A Câmara tomou conhecimento.

HUGO MANUEL RODRIGUES PEREIRA, residente na Rua 5 de Outubro, 38 M – Redondo. Solicitando informação sobre a viabilidade de localização, procº25/07. Informe-se por despacho do Senhor Presidente a 2007/04/24.

A Câmara tomou conhecimento.

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

SUINICULTURA

LEITÕES DE NEGRAIS, LDA, com sede na Avenida General Barnabé Ant. Ferreira, 113- Negrais. Solicitando parecer sobre viabilidade de suinicultura, sito no prédio rústico denominado Courelas da Torre - Vinhas, Redondo.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta e com base no parecer técnico dar parecer favorável à localização solicitada.

LOTEAMENTOS PARTICULARES

SUPERTELBI PRODUTOS ALIMENTARES, LDª, com sede na Zona Industrial, lote 103 – Estremoz, solicitando alteração de uso do lote 46 da Horta do Letras, procº 86/01.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a alteração do uso para equipamento do lote nº 46 da Horta do Letras.

A RODRIGUES J. CORREIA, IMOVEIS PARA VENDA, LDª, com sede na rua da Pedreira, Bairro da Torralva – Évora, solicitando a aprovação do loteamento na Herdade da Vidigueira, procº1/00.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta e com base nos pareceres técnicos aprovar o loteamento acima referido.

EXPEDIENTE

Plano de Pormenor do Centro Histórico do Redondo

Propôs o Senhor Presidente que a Câmara delibere elaborar o Plano de Pormenor do Centro Histórico de Redondo, seguindo a tramitação prevista no D.L. nº 380/99, de 22/09 alterado pelo D.L. nº 310/03, de 10/12.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a elaboração do Plano de Pormenor do Centro Histórico de Redondo, fixando o prazo de 90 dias para a sua elaboração.

Denominação de Rua

Propôs o Senhor Presidente que a Câmara atribua à Rua das Parreiras, em Montoito, o nome de Rua Júlio Domingos Franco.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta atribuir à antiga Rua das Parreiras o nome de Rua Júlio Domingos Franco.

PROTOCOLO VIATURA LAVA CONTENTORES

Presente o protocolo de gestão da viatura lava contentores.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a assinatura do referido protocolo e dar poderes ao Senhor Presidente para outorgar na sua assinatura, ou na sua ausência ou impedimento legal ao Vice-Presidente Senhor António José Rega Matos Recto.

PROTOCOLO ENTRE A CMR E JFM

Presente o protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal e a Junta de Freguesia de Montoito relativamente à obra de ampliação do Cemitério de Montoito.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar o protocolo, conforme fotocópia anexa.

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

**REGULAMENTO MUNICIPAL DE INSTALAÇÃO E
FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS DE
HOSPEDAGEM**

Presente o Regulamento acima referido a fim de serem aprovadas as respectivas alterações.
A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar as alterações propostas e submeter as mesmas à aprovação da Assembleia Municipal.

REVISÃO ORÇAMENTAL

Presente a 3ª revisão ao orçamento da despesa.
A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a revisão orçamental e submeter a mesma à aprovação da Assembleia Municipal.

SUBSIDIOS

Presente uma informação do Vereador José Portel propondo a atribuição de um subsídio financeiro à EB 2, 3/S Dr Hernâni Cidade, no valor de 300 € (trezentos euros), como participação nas despesas com o aluguer de som para o espectáculo a realizar pelos alunos no dia 15/06.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

Presente uma informação do Vereador José Portel propondo a atribuição de um subsídio financeiro à Casa do Povo do Freixo, no valor de 2.500 €, para fazer face a despesas com a realização das festas populares, e atribuição de um troféu para o concurso de pesca desportiva.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

Presente uma informação do Vereador José Portel propondo a atribuição de um subsídio financeiro à Associação Desportiva e Recreativa de Santa Susana, no valor de 2.500 €, para fazer face a despesas com a realização das festas populares.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

Presente uma informação do Vereador José Portel propondo a atribuição de um subsídio financeiro ao Aldeense Futebol Clube, no valor de 3.000€, como participação (25%) na aquisição de uma viatura destinada ao transporte dos jogadores da sua equipa de futebol.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

Presente uma informação do Vereador José Portel propondo a atribuição de um subsídio financeiro à Fénix – Associação de Músicos de Redondo, no valor de 2.500 €, como 1ª tranche do valor inerente ao funcionamento com os diversos grupos musicais da mesma.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

Presente uma informação do Vereador José Portel propondo a atribuição de um subsídio financeiro à Junta de Freguesia de Montoito, no valor de 2.560,56€, como participação (50%), na aquisição de 3 aparelhos de ar condicionado, sendo 2 para EB1 De Montoito e 1 para EB1 de Aldeias de Montoito.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

MUNICÍPIO DE REDONDO

ACTA N.º 10/2007 REUNIÃO DE 13/06/2007

Presente uma informação do Chefe de Divisão Administrativa e Financeira propondo a atribuição de subsidio aos beneficiários do Cartão do Idoso, conforme listagem anexa, como comparticipação em 25% da parte que cabe ao utente, de medicamentos comparticipados pelo Serviço Nacional de Saúde.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

REPARTIÇÃO DO MONTANTE DO FEF

Presente uma informação do Chefe de Divisão Administrativa e Financeira propondo que a Câmara delibere que a repartição do montante do FEF, previsto na alínea a) do n.º 1 do artigo 19 da Lei nº 2/2007, seja no Orçamento para 2008, de 65% FEF corrente e 35% FEF capital.

A Câmara deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.

ENCERRAMENTO

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Sr. Presidente declarou encerrada a ordem de trabalhos, eram 16,30 horas, pelo que de tudo, para se constatar se lavrou a presente acta que vai ser assinada.
